



逛圣诞集市必做之事

喝 一杯热红酒

在圣诞集市种类繁多的小木屋里，有一个绝对是最不容错过的——没有比在寒冷的季节里，来一杯暖暖的热红酒来得更加窝心的了。作为圣诞集市的代表性饮品，热红酒十分受欢迎，简直就是人手一杯的节奏：在红酒中加入柠檬皮、月桂棒、八角以及秘密的其他香料并加热，不仅去除了红酒中本来存在的些许涩味，更增添了清香、甘甜的口感。拿着一杯热红酒，喝喝、逛逛、聊聊，别提有多惬意了！

坐 一圈游艺机

摩天轮或者旋转木马，在圣诞集市里似乎永远都不会缺少它们的身影，在许多人的眼里，它们早就成为了快乐的代名词，尤其是在华灯初上的时候，这标志性的背景道具所散发出的耀眼光芒再加上叮叮当当的背景音乐，更是增添了节日里特有的梦幻色彩与浪漫氛围。所以无论是带孩子一起去还是和恋人一起去，都别忘记坐上一圈，从不同的角度欣赏一下集市里的景色，一定会品味出与平日里不同的味道。

品 一根烤香肠

既然圣诞集市与德国有着深厚的渊源，那么经典的德式烤香肠必定是不可或缺的美食DNA：整根的、成串的、切片的……琳琅满目。饱满的肉肠被整齐地排列在烤架上滋滋作响，亮晶晶的油水缓缓滴下，顿时香气四溢。虽然和正儿八经地坐在餐厅里比起来，在集市上边走边吃的样子稍微有些狼狈，但是难得一年一次的节日，要的不就是这样随意而欢快的气氛嘛！

买 一顶厚帽子

圣诞集市大多数都是露天的，难免会觉得有些寒冷，那么从集市上买一顶圣诞特别版的帽子是一个再好不过的主意，雪花、麋鹿、姜人……各种图案，不仅给你带来温暖更增添了一分可爱。

唱 一首圣诞歌

温馨、动听的圣诞歌曲自然是圣诞集市里不可缺少的背景音乐，让整个人都融化在节日的浪漫氛围里，要是运气好，正好遇见现场的唱诗班，那么赶紧跟着哼唱一曲，带来满满的温暖。

拍 一棵圣诞树

无疑，造型独特的圣诞树是圣诞集市里最靓丽的一道风景线，大家都在尽情地施展自己的想象力，定制一棵最特别的圣诞树，所以别忘记在那里留下自己的倩影，说不定就会美梦成真！



@新天地南里广场
即日起至1月3日

今年，新天地除了“吻之树”的热吻体验之外，在南里广场还打造了一场精致文艺又充满趣味的“2014CHRISTMAS MARKET”圣诞集市活动，带来横跨欧亚两洲的童话美食，有来自比利时布鲁塞尔的手工西点、法国精致巧克力马卡龙、创新特殊造型盆景杯子蛋糕、充满肉桂芬芳的热红酒，还有中亚异域风味的各式美食，都在这里为沪上的美食舌尖丰富节日的氛围。另外，集市现场还打造了圣诞烘焙屋，除了每天准备精彩的厨艺秀之外，还对公众开放报名，有机会与名厨一起学习制作温馨美味的圣诞糕点。此外，集市还为爱购物的朋友们准备了来自世界各地的设计师商品，包括家居用品、生活小物、时尚配件、手工精品。无论你是文艺复古范儿还是时尚急先锋，都可以在这里为最爱的人找到合适的礼物，乐享精彩假日。

@世博源下沉式广场
即日起至12月25日

上海圣诞集市已有3年历史，为了阻挡冬日的寒风，让大家不再瑟瑟发抖地逛集市，这次选择了世博源下沉式广场为举办地。与往年一样，此次上海圣诞集市还是把圣诞元素发挥得淋漓尽致，所有的现场布置都是英伦风格，力图与欧洲传统的圣诞集市合拍。凡是正价票入园的人都可以得到入园礼品，包括免费热红酒、免费旋转木马、免费圣诞美甲、免费星座占卜等等，七选一。由Sweet Danger派对组织带来的各类演出与活动、时尚潮人区域、Irobot思维车秀场、Viqoo圣诞酒吧、来自五星体育的小小运动馆、MINI圣诞花车巡游、费丽罗的热巧克力、儿童跳蚤市场、旋转木马等，让不同年龄层的人都享受到各自不同的节日欢快。



@静安嘉里中心
即日起至1月4日



五彩缤纷的灯饰和花卉饰品、巨型圣诞树、传统小木屋、旋转木马、雪滑梯和跷跷板……不论是爱丽丝梦境中的奇幻世界还是胡桃夹子的圣诞舞会，那些银幕世界里的影像，也存在我们的现实生活中。不用飞越半个地球，即能一次拥有美好的梦中场景，这里就是静安嘉里中心的欧洲圣诞节集市。如果你是热爱生活的文艺范，陶瓷摆设、手工作坊、圣诞彩球和花环让你应接不暇。孩子们将成为圣诞老人的助手，在创意DIY区制作属于你的小物件，亲手创作独一无二的圣诞明信片。如果你是享受美食的饕餮族，德式面包、小甜饼、缤纷糖果等可以满足你的味蕾。在品尝令人垂涎欲滴的美食之余，还可以现场学习如何制作姜饼人。如果你是酷爱表演的变装派，圣诞特别日活动让每个人都可以成为圣诞老人。穿上最迷人、最搞怪的装扮与圣诞老人合影，打扮最出色的人还有机会获得一份精美礼品。